



Житель Санкт-Петербурга признан виновным в коммерческом подкупе в особо крупном размере

Собранные следственным отделом по Ленинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю города Санкт-Петербург. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 204 УК РФ УК РФ (коммерческий подкуп за совершение заведомо незаконных действий в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2021 года осужденный через посредника передал денежные средства в размере 3 миллионов 550 тысяч рублей в качестве коммерческого подкупа для генерального директора одного из акционерных обществ Пермского края за совершение последним заведомо незаконных действий в виде подписания акта приема-передачи выполненных работ в рамках действующего договора, а также за содействие в подписании мирового соглашения об отказе взыскания неустойки в связи с ненадлежащим выполнением работ. 11 февраля 2021 года при передаче коммерческого подкупа представителю акционерного общества лицо, осуществляющее функции посредника, было задержано сотрудниками УФСБ России по Пермскому краю.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, со штрафом 17, 5 миллионов рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1669796>